



## Szihalom Községi Önkormányzat

### Képviselő-testülete

#### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. március 29-én (szerda) 15.00 órakor tartott **NYILT** Képviselő-testületi ülésén.

<b>Rendelet, határozat száma</b>	<b>Tárgy</b>
<b>4/2017. (III.30) RENDELET</b>	<b>Települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 11/2014. (VI.26.) rendeletének módosítása</b>
20/2017. (III.29). Határozat	Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2016. évi tevékenységéről készült beszámoló elfogadása
21/2017. (III.29). Határozat	Szihalmi Polgárőr Egyesület 2016. évi tevékenységéről készült beszámoló elfogadása
22/2017. (III.29.) Határozat	Szihalom Községi Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési terve
23/2017. (III.29.) Határozat	Határtalanul pályázatban résztvevő általános iskolai tanulók támogatása
24/2017. (III.29.) Határozat	Pro-Team Kft bérleti szerződése
25/2017. (III.29.) Határozat	2017. évi civil szervezetek működési támogatására irányuló pályázati kiírás



### III.

#### **JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. március 29-én (szerda) 15.00-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének tanácskozó terme.

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Dr. Joó Csaba képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Tanácskozási joggal megjelent Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető.

Meghívottak közül megjelent:

- Antal Emil tűzoltó parancsnok

Jegyzőkönyvet vezeti: Majoros Viktória pénzügyi vezető tanácsos

Bóta József Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, ismerteti a napirendi pontokat és egyúttal javasolja, hogy az első és a második napirendet cseréljék meg annak érdekében, a tűzoltó parancsnoknak ne kelljen sokat várni, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

Napirendi pontok:

- 1) Önkéntes Tűzoltóság beszámolója  
Ea.: Antal Emil pk.
- 2) Polgárórság beszámolója a 2016. évi tevékenységéről  
Ea.: Tóth Barnabás elnök
- 3) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

#### **1. napirendi pont: Önkéntes Tűzoltóság beszámolója**

Antal Emil pk elmondja, hogy a képviselő testület rendelkezésére lett bocsátva az írásos beszámoló, amit annyival egészítene ki, hogy a Tárház pályázatot nyújt be Szihalmi Tűzoltóverseny megrendezésére, melyre 2017.07.29-én kerülne sor. Elmondja továbbá, hogy a tűzoltóság pályázatot ír ki tűzoltóautóra, melyre a szihalmi Önkéntes Tűzoltóság szeretne pályázni, így felvette a kapcsolatot az illetékesekkel, és egyúttal kéri a Képviselő-testületet, hogy amennyiben lehetősége van nyújtson segítséget. Elmondja, hogy felszereltségben jól állnak, pályázatot az idén a légzőkészülékek javítási költségeire adnak be. Problémaként említi, hogy a tűzoltószertár fűtése nem megoldott, így annak a megoldásán kell gondolkodni. Kéri, akinek kérdése van az tegye fel.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a tűzcsapok helyzete örökös probléma, fontos lenne, hogy mindegyik működőképes és jól látható lenne.

Antal Emil pk elmondja, hogy a Vízmű a közelmúltban ellenőrizte a tűzcsapokat, többet láthatóvá tett, illetve lecserélt.

Tóth Barnabás képviselő elmondja, hogy az iskolánál 2 tűzcsap hiányzik.

Bóta József Sándor polgármester javasolja, hogy a KLIK-et fel kel szólítani, hogy a hiányzó tűzcsapokat csináltassák meg.

Boda Sándor képviselő tájékoztatja a képviselőket, hogy az alsó játszótérnél lévő sziréna oszlopa meg van dőlve, melyet már a katasztrófavédelem is megkifogásolt. Véleménye szerint önkéntes munkával ezt helyre lehetne állítani.

Bóta József Sándor polgármester miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta az önkéntes tűzoltóság előterjesztés szerinti beszámolóját, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

### **Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének** **20/2017. (III.29.) HATÁROZATA**

Tárgy: Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2016. évi tevékenységéről készült beszámoló elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

#### **2. napirendi pont: Polgárőrség beszámolója a 2016. évi tevékenységéről**

Bóta József Sándor polgármester felkéri a második napirendi pont előadóját, Tóth Barnabást, hogy az előterjesztésben foglaltakat, amennyiben szükséges egészítse ki.

Tóth Barnabás képviselő elmondja, hogy minden leírásra került az írásos beszámolóban, a nyújtott önkormányzati támogatások elszámolását számlákkal igazolta. Elmondja, hogy szerencsére a településen nincs sok probléma, a térfigyelő kamerák működnek, bár még a hivatalos átadása a Polgárőrség részére várat magára. Kéri, akinek kérdése, kérése, észrevétele van az tegye fel.

Dr. Joó Csaba képviselő véleménye szerint nagyon jól kiegészíti a KMB-s munkáját a polgárőrség, sokszor nemcsak kiegészíti, hanem át is veszi a feladatokat, annak ellenére, hogy 16 fővel működnek. Fontosnak tartja megemlíteni, hogy a polgárőrség munkájának is köszönhető, hogy kevés a bűncselekmény a településen.

Tóth Barnabás képviselő elmondja, hogy a polgárőr egyesületbe fiatalítani kellene. A KMB-s sokszor a határra van vezényelve, így az ő feladatait is a polgárőrségnek kellene ellátni. Véleménye szerint kezdeményezni kellene, hogy az egerfarmosi KMB-s kerüljön Szihalomra, mivel itt vett házat, így helyi lakosként hatékonyabban tudná végezni a feladatait. Kérte, hogy az egyesület támogatását valahogy oldja már meg az önkormányzat, mivel üzemanyagra már nem nagyon van pénzük.

Bóta József Sándor polgármester miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a Szihalmi Polgárőr Egyesület 2016. évi tevékenységéről készült beszámolóját, melyet a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**21/2017. (III.29.) HATÁROZATA**

Tárgy: Szihalmi Polgárőr Egyesület 2016. évi tevékenységéről készült beszámoló elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**3. napirendi pont: Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek**

Széli Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető tájékoztatja a képviselőket, hogy a Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 47. § (4) bekezdése értelmében az üdülőként nyilvántartott ingatlanral rendelkező tulajdonosok esetében az éves hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 50 %-át kell megállítani, ennek következtében a Zsóry üdülőterületen a szolgáltató csak féléves szemétszállítási időszakot lát el, tehát az önkormányzat 11/2014. (VI. 26.) rendeletének 8. § (4) bekezdésében jóváhagyott 7 hónapos szemétszállítási időszakot nem vállalja, így szükségessé válik a rendelet módosítása. Ennek értelmében az előterjesztésben foglaltak szerint a Zsóry üdülőterületen április 1-szeptember 30-ig lenne szervezett szemétszállítás. Ehhez kéri a Képviselő-testület hozzájárulását a fent hivatkozott rendelet módosításával.

Elmondja, ha esetlegesen a Képviselő-testület mégis a korábbi 7 hónapos szemétszállítási időszakot hagyná jóvá a Zsóryban akkor a plusz 1 hónap szolgáltatási díját az önkormányzatnak kellene viselnie, feltéve, ha a szolgáltató tudná vállalni. Elmondja továbbá, hogy a következő hónaptól Szihalom településen, és a Zsóry területén is megkezdik a zöldhulladék szállítást minden hónapban a 3 téli hónap kivételével, melyről a lakosság értesítve lesz.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a zöldhulladék ügyében a napokban folytatott tárgyalásokat, melyből megtudta, hogy a szolgáltató pályázatot nyújt be a fenti feladat ellátására és amennyiben kedvező elbírálásban részesül akkor a továbbiakban is folytatódik a zöldhulladék elszállítása. Jelenleg kísérleti jelleggel fogják a szolgáltatást végezni, amely egy évre szól. Kedvezőtlen döntés esetén a szolgáltatás nem folytatódik. A tájékoztatás szerint szigorú szabályai vannak a zöldhulladék szállításának, ingatlanonként, alkalmanként csak 2 db 120 literes kukányi ágot, nyesedéket lehet elszállítani. Elmondja továbbá, hogy azon ingatlantulajdonosoktól, akiknek a szemétszállítási díjban tartozásuk mutatkozik nem szállítják el a zöldhulladékot. Elmondja, hogy a szemétszállítási szolgáltató ez irányú tájékoztatóját a közfoglalkoztatottak ki fogják hordani minden ingatlantulajdonoshoz, illetve a honlapra is fel kell kerülnie.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem hangozott el Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 11/2014. (VI. 26.) rendeletében 8. § (4) bekezdésének módosítását a következők szerint: A Zsóry üdülőterületen április 1-szeptember 30-ig van szervezett szemétszállítás, október 1-től március 31-ig a szemétszállítás szünetel, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2017. (III.30.) önkormányzati  
rendelete a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 11/2014. (VI. 26.)  
rendeletének módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Széli Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető elmondja, hogy minden év március 31-ig kell a Képviselő-testületnek elfogadni a közbeszerzési tervet. Az előterjesztés a jelenleg ismert beruházási

pályázatok szerint került elkészítésre, melyben a bölcsőde és az övások szerepel, amennyiben az év során változás történik akkor lehetőség van a terv módosítására. Kéri a Képviselő-testületet az önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervének az elfogadására.

Szavazásra bocsátja az önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés szerinti, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**22/2017. (III.29.) HATÁROZATA**

Tárgy: Szihalom Községi Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési terve

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az általános iskola 6-7. osztályos gyermekek szülei kérelmet nyújtottak be az önkormányzathoz, hogy támogatásban részesítsük a tanulókat, ugyanis idén is megrendezésre kerül a Határtalanul pályázat, melyben 27 gyermek vesz részt és a szülőknek ez igen nagy anyagi megterhelést jelent.

Zelei Rajmund képviselő elmondja, hogy a szülőknek kb. 30.000 Ft-ot kell befizetni a részvételre, plusz a gyerekek költőpénze, ugyanis a pályázat csak az utazás költségeit fedezni.

Bóta József Sándor polgármester javasolja, hogy 2000 Ft/fő támogatásban részesítsék a gyerekeket a szűkös költségvetésre tekintettel. Véleménye szerint az iskola alapítványa is hozzájárulhatna a kiránduláshoz.

Több képviselő-testületi tag is azt javasolja, hogy az előző év szerint 3000 Ft/fő összegben támogassák a Határtalanul pályázatban résztvevő tanulókat.

Bóta József Sándor polgármester miután több javaslat nem érkezett szavazásra bocsátotta, hogy a Határtalanul pályázatban résztvevő 27 fő 6-7. osztályos tanuló kirándulásához az önkormányzat 3000 Ft/fő összegben járjon hozzá, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**23/2017. (III.29.) HATÁROZATA**

Tárgy: Határtalanul pályázatban résztvevő általános iskolai tanulók támogatása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a Pro-Teammel kötött bérleti szerződés az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanra 2016. 12. 31-én lejárt és a bérlő részéről kezdeményezték a hosszabbítást. A bérlő – természetesen, mint minden alkalommal - ingyenes használatot szeretne, hivatkozva az ott foglalkoztatott szihalmiakra. Tájékozódott és megtudta, hogy a munkavállalókkal havonta kötnek szerződést, jelenleg 21 fő szihalmi, 7 fő mezőszemerei és 6 fő egerfarmosi van alkalmazásban. Javasolja, hogy a szerződést az eddigi határozott idő helyett határozatlanra kössék meg 6 hónapos felmondási lehetőséggel mindkét fél részéről és a havi bérleti díjat, egy kicsit magasabb összegben, mint az eddigiek 45.000 Ft/hó+áfa összegben állapítsák meg. Elmondja, hogy bár az előző szerződésben is benne volt, hogy az épület állagmegóvása és a környezetének rendben tartása a bérlő feladata, de az eddigiekben erre nem fektettek nagy hangsúlyt, a jövőben figyelni kellene ezen kötelezettség betartására.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a Pro-Team Kft

önkormányzattal kötendő bérleti szerződését az alábbi feltételekkel: havi bérleti díj 45.000 Ft+ áfa, a szerződés határozatlan időre szól, 6 hónapos felmondási lehetőséggel mindkét fél részéről, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**24/2017. (III.29.) HATÁROZATA**

Tárgy: Pro-Team Kft bérleti szerződése

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy kötelezően ki kell alakítani a település arculati képét, melyről el kellene kezdeni a gondolkodást, ötletelést. Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai kapják meg az erre vonatkozó dokumentációt és javaslataikkal segítsék a feladat megoldását. Javasolja továbbá, hogy a lakosság számára is elérhetővé kellene tenni a fenti dokumentációt, hogy ők is elő tudják terjeszteni ötleteiket, javaslataikat.

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy Füzesabony gesztorságával a környező települések egy konzorciumot hoznak létre arra, hogy az EFOP-1.5.3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben elnevezésű pályázatban részt tudjanak venni, melyből lakosságszám arányosan Szihalom településre 37 millió Ft jut, melynek az előkészületei zajlanak a napokban.

Elmondja, hogy hamarosan megkezdődnek a rendezvények, melyeket elő kell készíteni, már benyújtotta árajánlat iránti kérelmét a rendezvénysátorra.

Javasolja, hogy a 2017. évi költségvetésben megtervezésre került civil szervezetek működési támogatására írják ki a pályázatot az előző évi feltételek szerint, úgy hogy a következő testületi ülésen már dönteni is lehessen a támogatások elosztásáról.

Szavazásra bocsátja a 2017. évi civil szervezetek működési támogatására irányuló pályázat kiírását a 2016. évi feltételek szerint, 2017. április 19-i beadási határidővel, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**25/2017. (III.29.) HATÁROZATA**

Tárgy: 2017. évi civil szervezetek működési támogatására irányuló pályázati kiírás

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóth Barnabás képviselő az iránt érdeklődött, hogy az ingatlanok kertjeinek végét kinek kellene rendben tartani. Javasolja, hogy szólítsák fel a kötelezetteket a rendbetételre.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető elmondja, hogy a helyi rendelet értelmében a kert tulajdonosának kell rendben tartani a kert végéhez tartozó közterületet az útig.

Farkas József képviselő javasolja, hogy a glóbusz körüli sűrjákat a közmunkásokkal ki kellene irtatni.

Tóth Barnabás képviselő javasolja, hogy az önkormányzati hivatal riasztójának a riasztása esetén a jelzést a polgármester telefonjáról át kellene tetetni valaki máséra, aki rövid időn belül meg tudja nézni, hogy mi történt pl. a falugondnokéra.

Bóta József Sándor polgármester véleménye szerint is a falugondok lehetne a legjobb megoldás.


Tóth Barnabás elmondja, hogy az Ady u. 1 önkormányzati tulajdonú ingatlana elbontásra került, de a mellette lévő kis épület még ott van, aminek a fele szintén az önkormányzaté, de azzal is kellene valamit csinálni, mivel a cserép hullik róla, mégpedig a közterületre. Ezen kívül ez az épület tele van régi, rossz tévékkel, ami ugye veszélyes hulladék, azt is el kellene szállíttatni. További probléma az Ady úton, hogy van ott egy ásott kút, ami csak deszkákkal van lefedve, erre valami beton fedelet kellene tenni, nehogy valaki beleessen. Ezen kívül még fel kellene térképezni a települést, hogy máshol van-e hasonló kút és akkor azokat is biztonságossá kellene tenni.

Bóta József Sándor polgármester véleménye szerint azzal a vállalkozóval le kellene bontatni a kis épületet is aki a nagyot bontotta.

Zelei Rajmund képviselő az iránt érdeklődött, hogy mi a teendő azon közterületen lévő fákkal, ami ki van száradva. Kivághatja-e az, aki előtt ez van.

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető elmondja, hogy a közterületi fa kivágásához engedélyt kell tőle kérni, aminek 3000 Ft az illetéke és további feltétel, hogy helyette új fát kell ültetni.

Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester a hatósági ügyek tárgyalása miatt zárt ülést rendelt el, melyről külön jegyzőkönyv készül. A szociális és hatósági ügyek tárgyalása után az ülést 17.25-kor bezárta.

  
Bóta József Sándor  
Polgármester



K.m.f.

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika  
Jegyző nevében és megbízásából

  
Szell Gáborné Blaskó Erzsébet  
Kirendeltség-vezető